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Referat fra generalforsamlingen den 27. marts 2011  
 

Til stede Navne 

A-medlemmer Belinda B. Carlsen, Lisa Plambek, Gabrielle Albrektsen, Ninette Graugaard, 
Irmelin Fasterholdt Nørmark, Birgitte Brandt Larsen, Hans Henrik Larsen, 
Gina Christensen, Hanne Kaptianska, Anne Schaumann Nielsen, Gunvor 
Ejstrup, Charlotte Eichel Larsen (Formand), Heidi Købmand Madsen 
(bestyrelsesmedlem), Anette Thestrup (Kasserer), Lika Ottosen 
(bestyrelsesmedlem), Maybritt Rønn (næstformand), Monica Hansen 
(bestyrelsesmedlem), Mette Andersen (bestyrelsesmedlem), Zuzette Kraft 
(sekretær),   

B-medlemmer Ingen 

 

Punkt Referat 

1. Valg af dirigent Mette Andersen blev valgt som dirigent. 
 
Bestyrelsen modtog en klage fra Anne Schaumann Nielsen over, at 
indkaldelse til generalforsamling fremkom 1-2 dage for sent. Klagen blev 
taget til efterretning. 
 

2. Formanden 
aflægger 
beretning 

Se det separate link. 

3. Kasseren 
aflægger 
beretning 

Se det separate link. 
 
Spørgsmål: Hvad omfatter udgiften til Stutteri Nedergaard? 
Svar: Stutteri Nedergaard har leveret de jakker, som man kan købe gennem 
foreningen. De er leveret til nettopris. 
 
Spørgsmål: Medlemsblad og indkaldelse til generalforsamling fremkom med 
få dages mellemrum, hvorfor kunne det ikke være sendt samtidigt for at 
spare penge?  
Svar: Det var to forskellige personer, der havde ansvar for forsendelse af de 
to ting. Hvis alt skal sendes til én person, vil det også være en omkostning, 
og desuden har vi tit erfaret, at hvis bladet postes sammen med andre 
skrivelser, kommer det op i en højere portoklasse, og så kan det godt blive 
dyrere at sende det sådan, end hvis tingene bliver sendt separat. 
 

4. Regnskab til 
godkendelse 

Regnskab blev godkendt. 
 

5. Behandling af 
indkomne 
forslag 

Ingen indkomne forslag. 

6. Fastsættelse af 
kontingent 

Kontingent fastholdes. 

7. Valg af formand Charlotte Eichel Larsen genopstillede som formand. Desuden stillede 
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Birgitte Brandt op som formand. De to blev opfordret til at tale deres sag. 
 
Birgitte sagde at hun var klar og oplagt til at lægge et stykke arbejde i 
foreningen igen. 
 
Charlotte sagde, at uanset om hun blev valgt eller ej, ville hun gerne 
fortsætte i bestyrelsen og med stambogsarbejdet, for netop 
stambogsarbejdet er meget vigtigt, og vi har et rigtigt godt samarbejde med 
ANCCE, og her er Charlotte en meget aktiv nøgleperson. 
 
Der blev lavet anonym afstemning: 
Charlotte Eichel Larsen blev valgt med 16 stemmer. 
Birgitte Brandt Larsen fik 8 stemmer. 
 

8. Valg af 
næstformand 

Maybritt Rønn genopstillede og blev genvalgt.  

9. Valg af 
bestyrelse 

Anette Thestrup, Zuzette Kraft, Monica Hansen, Mette Andersen og Lika 
Ottosen genopstillede. Heidi Købmand Madsen ønskede ikke at genopstille.  
Fire nye medlemmer stillede op til bestyrelsen Hans Henrik Larsen, Irmelin 
Fasterholdt Nørmark, Birgitte Brandt Larsen og Gunvor Ejstrup. 
 
Der blev delt sedler rundt, hvor hver især kunne skrive de 7 personer op, 
som de ønskede skulle udgøre bestyrelsen. Stemmerne blev talt op og 
fordelte sig således: 
 
Anette: 18 stemmer 
Lika: 24 stemmer 
Zuzette: 24 stemmer 
Monica: 12 stemmer 
Mette: 24 stemmer 
Gunvor: 15 stemmer 
Hans Henrik: 20 stemmer 
Birgitte: 13 stemmer 
Irmelin: 17 stemmer 
 
Dvs. Monica og Birgitte kom ikke med i bestyrelsen. 
 

10. Valg af revisor Peter Jensen genopstillede som revisor: Genvalgt. 
 

11. Eventuelt Spørgsmål: For at få flere til generalforsamling, kunne det så ikke 
arrangeres, at hvis man kører mindst 4 i en bil, så bliver broen betalt (hvis 
man skal over Storebælt). 
Svar: Bestyrelsen vil tage det til efterretning, dog tvivler vi på, det kan hjælpe 
meget, for der er i det hele taget ikke mange medlemmer, der dukker op selv 
om det holdes på skift Øst/Vest, dvs. selv om folk ikke skal over en bro, 
kommer de alligevel ikke. 
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Birgitte Brandt Larsen havde en opfordring til dem i bestyrelsen, der 
modtager invitationer til morfologiske konkurrencer og lign. information: 
Ønsket går på, at uanset hvor sent vi får en invitation (til fx en morfologisk 
konkurrence eller viderekåring (kvalificering), skal den ud, så alle har 
mulighed for at komme afsted (med eller uden hest). 
  
Bo Wohlert Hansen havde indsendt en opfordring til at skære 
medlemsbladet ned til 2 fyldige blade om året eller slet ingen blade, men 
info på anden måde fx via nyhedsmail mv.: Medlemsbladet er en rigtig dyr 
post. 
Der var en debat om emnet, og bl.a. forslag til, at en får posten som 
annoncekonsulent til salg af annoncer. Mange synes, der var for lidt indhold 
i bladet, og at noget indhold var irrelevant i forhold til den spanske hest. Der 
var dog heller ikke stemning for helt at nedlægge bladet. Der var alt i alt 
stemning for, at antallet af blade skulle være 2 om året, og de måske derved 
kunne blive lidt mere fyldige. Desuden var der også stemning for, at vi skulle 
have en rigtig flot folder som præsenterer foreningen og vores skønne hest, 
som kan bruges til at uddele til potentielle medlemmer.  ANCCE har også en 
god folder, som Charlotte har oversat til dansk. Den ligger pt. på ANCCES 
hjemmeside og bliver måske trykt til næste år. 
 
Bo Wohlert Hansen indsendte også en idé om at lave underudvalg til 
bestyrelsen for at aflaste denne. Idéen er god, men vi har af flere omgange 
prøvet at lave underudvalg, men det har en tendens til at løbe ud i sandet. Vi 
har i bestyrelsen besluttet, at vi de næste år ikke vil stå for andet end 
foreningens vigtigste arrangementer (kåring og DAMOCHA samt 
repræsentation til større hestearrangementer). Til lokale og sociale 
arrangementer vil vi gerne udpege områderepræsentanter, som tager 
ansvar for at lave aktiviteter i eget område. Områderepræsentanterne 
behøver ikke at være bestyrelsesmedlemmer. 
 
Belinda B. Carlsen meldte sig som områderepræsentant for Sorø-området. 
Det blev forslået at områderepræsentanterne kunne afgive rapport til bladet, 
så alle har mulighed for at læse om, hvad der er gang i lokalt. 
 
Herefter sluttede generalforsamlingen i god ro og orden. 
 

 


